

中华金厨奖获奖名单将在中国厨师节期间公布

烟台两位名厨斩获大奖

本报5月29日讯(记者 王军 王晏坤) 30日,第24届中国厨师节将在烟台国际博览中心开幕。开幕在即,全国来烟的“各路厨神”已摩拳擦掌,准备展示他们的“镇勺之宝”。作为全国餐饮界的“奥运会”,中国厨师节在烟台举办把烟台“中国鲁菜之都”的名片打造得更加闪亮。

29日,中国烹饪协会标准化专家委员会刘雪峰、山东省烹饪协会副会长兼秘书长陈远文、烟台市烹饪餐饮行业协会秘书长荣风光等十余位专家齐聚鲁菜发源地烟台福山区,都在为第24届中国厨师节的开幕做最后的准备工作。

作为厨师节的一项重头戏,鲁菜至尊大师烹饪技艺传承现场展示将赚足眼球。烹饪技艺传承现场展示活动将从30日持续到31日上午,地点定在博览中心A馆。

另外,记者从本届厨师节组委会了解到,31日下午2点,中华金厨奖颁奖典礼也将在国际会议中心世纪厅举行,其中咱烟台有两人斩获殊荣。

作为中国餐饮行业最高荣誉,中华金厨奖每年评选一次,旨在展示中国厨师精神风貌,加快餐饮业高技能人才队伍建设,获奖名单将在中国厨师节期间公布。

据中国烹饪协会工作人员

介绍,本次全国一共有205人获得中华金厨奖,山东有11人获奖,咱烟台有两位获奖,分别是烟台工贸技师学院的邓介强和烟台中心大酒店的李通林。

邓介强介绍,依托烟台工贸技师学院烹饪专业成立的烟台市鲁菜研究所,6月1日将进行正式挂牌。作为烟台一家正式的鲁菜研究机构,将在鲁菜的挖掘整理、研究开发、技术培训和推广等方面做出应有的工作。

“本次中国厨师节能够在烟台举办,除了能够传播鲁菜文化以外,也能为烟台餐饮业、旅游业带来直接的经济效益。”烟台市烹饪协会会长程伟华

说。

据烟台市烹饪餐饮行业协会秘书长荣风光介绍,烟台市拥有国家级烹饪学府1所,中华餐饮名店14个、中国鲁菜名店17个;中国烹饪大师、名师37名,中国鲁菜大师89名;国家名宴4个、山东名小吃63个国家名吃27个。

山东省烹饪协会副会长兼副秘书长陈远文认为,烟台餐饮业借助“中国鲁菜之都”和举办中国厨师节的东风,将迎来新的发展契机,会有越来越多的人来到烟台感受碧海蓝天,分享胶东美食,这将把烟台“中国鲁菜之都”的名片打造得更加闪亮。

3000多笔出入境业务实现零投诉



出入境服务处拍照的地方,为了吸引孩子的注意力,增设了拨浪鼓等玩具。本报记者 韩逸 摄

本报5月29日讯(记者 侯艳艳) 自4月11日正式运行以来,烟台市公安局出入境管理分局芝罘接待大厅已受理出入境业务3164人次,温馨细致的服务赢得群众认可,实现了业务办理“零投诉零差错”。

出入境证件照片要求较高,而给婴幼儿照相更是困难,为此,照相室专门配备了拨浪鼓等玩具。针对老弱病残等特殊群体,芝罘接待大厅专门设立了“爱心受理台”,运行以来已为特殊人士办理证件7次。

细致温馨的服务赢得了市民的认可,运行一个多月来,芝罘接待大厅共办理出入境业务3164人次,每天最多办理157笔业务,实现了业务办理“零投诉零差错”。

另据了解,目前接待大厅已解除地区限制,凡烟台市民都可到芝罘接待大厅办理普通护照、往来港澳通行证、大陆居民往来台湾通行证等出国(境)业务。市民有相关业务问题,可拨打咨询电话:0535-6297046。

“我愿用空闲时间,免费帮他们采摘”

本报公益采摘火爆,近20位市民报名要帮杨志旭解决樱桃采摘困境

本报5月29日讯(记者 孙淑玉) 虽然患有先天性心脏病不方便外出,福山区的杨志旭经常在本报公益群内关注求助信息,及时伸出援手。近日,眼瞅着家里的樱桃先后成熟,可是父母身体不好,他又患有先天性心脏病不方便外出,一家人只能望果兴叹。为此,本报发起公益采摘号召,仅29日一天,就有近20位市民响应,报名小长假期间带家人、朋友前去采

摘,更有热心市民直接报名义务帮忙采摘。

“大杨家村离市区远不远,我们想去,路线怎么走?”29日早上7点多,家住福山区的刘女士致电本报“公益热线”,她想和家人、朋友一块前往采摘,既能解馋又能帮忙。热心市民宋先生也称,如果合适,可采摘大批樱桃用来送礼。

“我愿用空闲时间,免费帮他们采摘。”29日上午,看到本报报道后,自由职业者曹先生

致电称,愿意用3-5天时间到杨志旭家里帮忙,缓缓眼下之急。此外,一位热心的大姐也称家里二老愿意到杨志旭家中帮忙。

因为被杨志旭的善心和遭遇所打动,29日陆续有近20位市民预约想和亲朋一起参与采摘。

“自家樱桃质量保证,价格也可以便宜些。”杨志旭的父亲说,如有市民前来采摘,成人每人30元即可,儿童免

费,可在樱桃园内尽情品尝各类品种。如需带走,可按照批发价供应,除美早一斤15元外,其他品种均可以每斤10元的价格带走。

如果您也想给亲朋寄送美味的大樱桃,想带着孩子亲自体验下采摘大樱桃的乐趣或是有企业想集体采摘,并愿意帮帮这无助的一家人,可与我们联系:15264520357。为保证来年樱桃顺利结果,采摘过程中请看好孩子,注意保护樱桃树。

Suning.com Suning 苏宁
苏宁易购
网上、店里都能购!

云苏宁 购无界

当端午“邂逅”六一,苏宁全品类促销大放价

<http://www.suning.com>

万人在线抢空调

据了解,在刚刚过去的“万人在线抢空调”活动中,苏宁双线推出400万台空调资源进行大幅让利优惠活动,爆款、买赠、万台免单、裂变红包等一系列优惠举措让消费者享受到了十足的购机福利,苏宁空调销售也实现了同比20%的增长。

分析人士认为,家电产品一直是苏宁的优势主打品类,在深入研究家电行业发展趋势和洞察消费市场需求的基础上,进行精细化运营,并且以空前的促销力度撼动市场,让利消费者,无疑巩固了苏宁的家电网购NO.1地位。

世界杯彩电节

随着世界杯的临近,苏宁易购“世界杯彩电节”也于近日启动,此次苏宁联合三星、夏普、索尼、先锋、海信、创维、TCL、长虹、康佳、LG、海尔等国内外主流彩电厂商推出海量爆款产品,线上线下同步发力,为消费者带来最大实惠。

据苏宁易购市场部相关负责人介绍,近期除了在商品价格方面不断发力,推出一波又一波的“万人抢”促销活动外,苏宁易购也在产品定制、售后服务方面精益求精。一方面,苏宁彩电S-TV计划为消费者带来多款世界杯定制彩电,成为消费者热捧的观赛神器。同时,苏宁空调也推出以旧换新、节能补贴、空调医保卡等特享服务,满足消费者的各方面需求。

六一母婴清凉季

即日起至6月3日期间苏宁红孩子为全国的小朋友奉献的“六一狂购嗨翻天,小宝宝的大世界”将掀起一场关于玩具总动员的风暴。不但各大知名玩具品牌给力五折优惠,同时百款劲爆品陆续亮相,小朋友惊喜,大朋友高兴,家长们一定也是忙采购忙翻天。同时,迎接炎炎夏日,为小宝宝的防护做好全面的准备,防蚊,防痱,防晒三防产品是本季主打;而全场品牌联合每100元减30元的优惠堪称是本年最划算!

商务馈赠,员工福利,佳节送礼。粽情真意,就选苏宁福利卡。全国苏宁门店、易购、苏宁易购、红孩子均可使用。销售热线:4008516516